



Posudek vedoucího bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
Student:	Filip Krejčí
Studijní obor:	Zootechnika, Rybnářství
Název bakalářské práce:	Vliv intenzity rybnářského hospodaření na kvalitu vody v rybnících
Vedoucí bakalářské práce:	Ing. Jana Máchová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metoda zpracování odpovídala zadání a záměru bakalářské práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Jedná se o rešeršní práci založenou na studiu dostupných materiálů a dále na zpracování nepublikovaných dat, čehož se autor velmi dobře zhostil.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autor se velmi dobře zorientoval v dané problematice a aktivně přistupoval ke zpracování získaných informací a dat.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor pracoval s širokým spektrem literatury a dokázal k získaným informacím formulovat vlastní stanoviska.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor se snažil uvádět citace podle citační normy, ale díky dosud malé publikační zkušenosti a také díky některým specifickým pramenům (starší sborníky apod.), se objevují v citacích ojedinělé nepřesnosti.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Úroveň jazykového zpracování je velmi dobrá, práce je bez pravopisných chyb a svědčí o pečlivosti a zodpovědném přístupu autora.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor prokázal velmi dobré schopnosti pracovat s odbornou literaturou.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce má velmi dobrou formální i obsahovou úroveň.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny, její obsah výrazně přesahuje požadavky uvedené v zadání práce.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou správně formulovány a mohou být využity při hodnocení vlivu intenzity rybářského hospodaření na kvalitu vody.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce shrnuje publikovaná i nepublikovaná data o kvalitě vody v rybnících, která byla získána ze zpráv o řešení různých projektů zaměřených na tuto problematiku i z protokolů rutinních kontrol kvality vody v rybnících. Zpracováním předložené bakalářské práce se tyto údaje stávají dostupnějšími pro odbornou veřejnost.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Ve své práci se zabýváte kvalitou vody v rybnících v souvislosti s intenzitou rybářského hospodaření. Máte představu o tom, jak se způsob hospodaření a kvalita předkládaných krmiv projevuje na kvalitě rybního masa?

Otázka 2: V médiích se občas objevují informace o špatné hygienické kvalitě kapřího masa. Co víte o výskytu cizorodých látek v rybách z našich rybníků?

Datum: 14. 05. 2015

Podpis vedoucího bakalářské práce:

